

Întorsura Buzăului sărbătorește Crăciunul ÎMPREUNĂ! Campania de ajutorare, un adevărat succes al comunității

Au fost pregătite peste 400 de cadouri pentru copii, familii și vârstnici aflați la nevoie

Sărbătorile de iarnă din acest an au reușit să unească comunitatea din Întorsura Buzăului într-un scop comun, acela de a oferi și celor aflați la nevoie posibilitatea să se bucure de venirea acestei perioade. Campania Crăciunul ÎMPREUNĂ, inițiată de Centrul de Tineret din oraș a avut un mare succes, pentru că cetățenii au sprijinit demersul. În plus, toate școlile din Întorsura Buzăului s-au implicat, plus asociații și chiar instituții publice. Astfel, sute de cadouri ajung în această perioadă la membrii comunității care au nevoie, de la copii până la vârstnici. ●●● pag.4-5



Bugetul din 2022 al Primăriei Sf. Gheorghe: realist-pesimist, dar mai mare ca în 2021

Bugetul pe 2022 al municipiului Sfântu Gheorghe va fi mai mare decât a fost în 2021, a spus marți primarul Antal Árpád. Motivul este dat de faptul că vor fi incluse mai multe investiții majore deja con-

tractate. În Consiliul Local, bugetul va ajunge spre a fi votat în ianuarie, cel târziu februarie, dacă Parlamentul aprobă în 23 decembrie bugetul național, a mai spus edilul. ●●● pag.2



14 cazuri noi de COVID-19 raportate marți în județul Covasna

●●● pag.3

9,5 milioane de euro pentru un Muzeu inedit al Comunismului, la Sfântu Gheorghe

●●● pag.2



Rata de vaccinare anti-COVID în județ, 33%

Covasna, penultimul județ, după Suceava ●●● pag.3

Membrii Sanitas intră în grevă japoneză; sindicatul a solicitat convocarea Comisiei de Dialog Social

●●● pag.2

Cetățenii pot folosi o platformă pentru localizarea utilajelor de dezăpezire din Sfântu Gheorghe

●●● pag.6



EDITORIAL

Decembrie cu gust de AUR coclit

Trăim încă un Decembrie urât. Un Decembrie dominat de „variante” decisive ale existenței: Omicron și Revoluția. Omicron este, Revoluția a fost. Tulpina pandemică nu ne-a închis de tot în case, dar nici departe nu suntem. Revoluția și eroii ei încep să se ștergă din amintirea colectivă. Ne-am depărtat... Mai pune-un președinte câte-o coroană simbolică la un monument, mai apare o lumânare la o cruce anonimă din vreun cimitir stingher al unor eroi uitați. Mai auzi interviuri cu părinți plângând la mormintele copiilor împușcați

la Timișoara, la București, la Cluj sau aiurea. Părinți distruși, care n-au văzut nici după 32 de ani dreptatea. Procesele durează, vinovații sunt albiți de vechea și noua Putere.

Apar, în schimb, pe scenă „eroii” chemați de noi în politică. AUR îndeamnă la „revoluție” în București, pe la Parlament. O mișcare neasumată politic împotriva certificatului verde la locul de muncă. Păi cum altfel? Dacă s-ar adopta, n-ar mai putea intra Simion, Șoșoacă și-ai lor la „serviciu” în slujba țării. (Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3